



平成 25 年 2 月 8 日

各 位

会社名 株式会社キャンドウ
 代表者名 代表取締役社長 城戸 一 弥
 (コード番号 2698 東証一部)
 問合せ先 取締役 管理本部 古山 利之
 管理部 部長
 TEL (03) 5331-5124

(再訂正)「株式分割、単元株制度の採用及び定款の一部変更並びに
 配当予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 25 年 1 月 22 日に公表致しました「株式分割、単元株制度の採用及び定款の一部変更並びに配当予想の修正に関するお知らせ」について、内容に一部誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

記

【開示事項の訂正箇所】

太字かつ下線部分~~が~~訂正箇所であります。

(訂正前)

4. 定款の一部変更

(1) 変更の理由 1～2行目

上記の株式分割および単元株制度の採用に伴い、並びに会社法の規定に基づき、現行定款第6条(発行可能株式数)の変更、第7条(単元株式数)の新設を行う旨を決議いたしました(本件株式分割の実施及(以下省略)

(2) 変更の内容

現行定款	変更案
第2章 株 式 (発行可能株式数) 第6条 当社の発行可能株式数は <u>420,000</u> 株とする。 (以下省略)	第2章 株 式 (発行可能株式数) 第6条 当社の発行可能株式数は <u>42,000,000</u> 株とする。 (以下省略)

(訂正後)

4. 定款の一部変更

(1) 変更の理由 1～2行目

上記の株式分割および単元株制度の採用に伴い、並びに会社法の規定に基づき、現行定款第6条(発行可能株式~~総~~数)の変更、第7条(単元株式数)の新設を行う旨を決議いたしました(本件株式分割の実施及(以下省略)

(2) 変更の内容

現行定款	変更案
第2章 株 式 (発行可能株式 総 数) 第6条 当社の発行可能株式 総 数は、 <u>420,000</u> 株とする。 (以下省略)	第2章 株 式 (発行可能株式 総 数) 第6条 当社の発行可能株式 総 数は、 <u>42,000,000</u> 株とする。 (以下省略)

以 上